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Analizis I. javit6 zarthelyi
2014. december 18.

NEv, CSOPOTL:cccuieiiiiiiiiiiiiieieiiiaieen,

Osszesen: ...............

. (7 pont) Szamitsa ki az alabbi hatarértéket:
9 2n
lim (” - ) =7

2n—2

203.4%%1'

. (7 pont) Adja meg a sor Osszegét:

. (5+5 pont) Hatérozza meg az alabbi hatarértékeket:

a) lim sin’(z) b) lim( ! 2 )

x—0 53}2 x—1 €Tr — 1 $2 — 1

. (12 pont) Végezzen teljes fiiggvényvizsgalatot!

(Szempontok: ET (Dy), folytonossag, szakadasok helye és fajtai, gyokok, szélsGértékek, mono-
ton szakaszok, konvex-konkéav szakaszok, inflexios pont, fiiggvény grafja)

f(z) =2 -9z
. (4+4+6 pont) Szamitsa ki az alabbi integralokat:

T sin(2x) /2 9 / 5
——d b e d —d
2) /,T/2 5 + cos(2z) “ ) 0 rre o °) 2 +20+3 "

J6 munkat!
Az elégségeshez legalabb 25 pont sziikséges.



